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A)神（かみ）を敬（うやま）い、自分（じぶん）も人（ひと）も大切（たいせつ）
にする子（こ）どもになるために

１．お祈（いの）りを⼤切（たいせつ）にしている
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2．神（かみ）さまについてのお話（はなし）を熱⼼（ねっしん）に聞
（き）いている

3．創⽴者（そうりつしゃ）マザー・テレジアについてよく知（し）って
いる

4．すすんでよいことをおこなうように⼼（こころ）がけている
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5．安全（あんぜん）に気（き）をつけ、マナーを守（まも）って登下校
（とうげこう）している

6．学校（がっこう）のものや⾃分（じぶん）の持（も）ちものを⼤切（た
いせつ）に使（つか）っている

7．きれいな学校（がっこう）づくりにとりくんでいる
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8．聖⺟⽉（せいぼづき）や死者（ししゃ）の⽉（つき）の祈（いの）りの
集（つど）いやミサ、クリスマスの集（つど）いを⼤切（たいせつ）にして
いる

B)よく考（かんが）え、自（みずか）ら学（まな）ぶ子（こ）どもになるために

9. 授業中（じゅぎょうちゅう）、落（お）ち着（つ）いて学習（がくしゅ
う）に取（と）り組（く）むことができている

10．授業中（じゅぎょうちゅう）、⾃分（じぶん）から進（すす）んで発
表（はっぴょう）している
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11．授業（じゅぎょう）のノートやタブレットなどの記録（きろく）をきち
んととり、活⽤（かつよう）できている

12．授業中（じゅぎょうちゅう）に考（かんが）えを話（はな）し合
（あ）うことができている

13．宿題（しゅくだい）を忘（わす）れずにやり、提出（ていしゅつ）で
きている
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14．英語（えいご）を使（つか）って、あいさつやかんたんな会話（かい
わ）ができている

15．先⽣（せんせい）の話（はなし）はわかりやすい

16．先⽣（せんせい）は、ノートや⽇記（にっき）、プリントなどをてい
ねいに⾒（み）てくれる
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17．タブレットやパソコンなどを使（つか）った授業（じゅぎょう）はわ
かりやすい

18．友（とも）だちと列（れつ）を整（ととの）えて静（しず）かに移動
（いどう）できる

C)健康（けんこう）でいきいきとした子（こ）どもになるために

19．毎⽇（まいにち）学校（がっこう）に⾏（い）くことが楽（たの）
しい
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20．⾃分（じぶん）から気持（きも）ちのよいあいさつができている

21．名前（なまえ）を呼（よ）ばれたら、⼤（おお）きな声（こえ）で返
事（へんじ）ができている

22．毎⽇（まいにち）、朝⾷（ちょうしょく）を⾷（た）べている
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23．早寝（はやね）・早起（はやお）きを⼼（こころ）がけている

24．進（すす）んで体（からだ）を動（うご）かすことができている

25．⾷事（しょくじ）のマナーを守（まも）り、好（す）き嫌（きら）いせ
ず残（のこ）さず⾷（た）べるようにしている
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